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Ata da 113º (Centésima Décima Terceira) Sessão Ordinária, do 3º (Terceiro) Período da 9ª (Nona) 

Legislatura. Realizada em 04/12/2023 (quatro de dezembro do ano de dois mil e vinte e três), às 

08h22 (oito horas e vinte e dois minutos), no Plenário Luiz Carlos Caetano dos Santos, nas depen-

dências da Câmara Municipal de Apuí, situada à Avenida Treze de Novembro, n.º 305, Centro, 

Praça dos Três Poderes. Sob a Presidência do Excelentíssimo Senhor Pedro Renato Frozzi, regis-

trou-se também a presença dos seguintes Vereadores: Jonas Neves de Castro, Daniel Nonato Paz, 

Leonilda Iaski da Rocha Supi, Maxsael Fernandes da Luz, Juvenal Belo da Hora, Bruno José de 

Morais e Éber José da Silva, Gesiane Pereira da Silva e a ausência do Vereador Gevan Pires Bar-

bosa (sob portaria). Devido aos problemas com a gravação da última Sessão, a Ata da Sessão ante-

rior será enviada a cada Vereador da Câmara. Constatado quórum regimental para abertura dos 

Trabalhos, o Presidente, sob a proteção de Deus, declarou aberta a centésima décima terceira Ses-

são Ordinária do Terceiro Período da Nona Legislatura, às 08h2 (oito horas e vinte e dois minu-

tos). Após, o Presidente determinou a leitura dos expedientes em Pauta, lido na seguinte ordem: 

OFÍCIO Nº 071/2023-SEMAD– Encaminhamento de anexo da Lei Municipal Nº 502, de 28 de 

novembro de 2023, “Dispõe sobre as Diretrizes para a elaboração da Lei Orçamentaria de 2024 e 

dá outras providências”; OFÍCIO Nº 072/2023-SEMAD– Encaminhamento de anexo da Lei Mu-

nicipal Nº 503, de 30 de novembro de 2023, “Autoriza o Poder Executivo Municipal a realizar 

permuta de bem imóvel que específica e dá outras providências”; AVISO DE LICITAÇÃO PRE-

GÃO PRESENCIAL– Processo licitatório nº 081/2023, pregão presencial nº 055/2023-SRP; 

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL– Processo licitatório nº 082/2023, pregão 

presencial nº 056/2023-SRP; OFÍCIO Nº 665/2023-CMA- Encaminhamento dos Pareceres Nº 

037/2023-CLJRF/CFO e Nº 038/2023-CLJRF/CFO ao Prefeito Municipal; OFÍCIO Nº 668-

669/2023-CMA- Solicitação formulada em plenário pelo Vereador Éber José da Silva, solicitando 

da Diretora Acadêmica do Centro de Educação Tecnológica do Amazonas – CETAM, Lussandra 

Mireli de Melo e do Diretor Presidente do CETAM, Fabio Henrique dos Santos a disponibilização 

de Cursos de pintura e costura para a Comunidade Alta União, km 17 do Município de Apuí/AM; 

OFÍCIO Nº 671-672/2023-CMA- Solicitação formulada em plenário pelo Vereador Eber José da 

Silva, solicitando do Prefeito Municipal, Marcos Antônio Lise, e do Secretário de Obras, Livaldo 

Antônio Honorato a possibilidade de tomarem providências no sentido de realizar a recuperação 

da ponte do Ramal que liga a Vicinal Borracha a Vicinal Mineira; OFÍCIO Nº 673-674-675/2023-

CMA- Solicitação formulada em plenário pelo Vereador Maxsael Fernandes da Luz, agradecendo 

ao Diretor Técnico de Interior da Amazonas Energia, RADYR GOMES DE OLIVEIRA, ao Ge-
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rente Executivo Sênior na Amazonas Energia, Marcelo Fadoul, e ao Gerente Líder de Localidade 

da Amazonas Energia, Romildo de Souza Azevedo Junior, pelo serviço prestado em prol do Dis-

trito do Sucunduri, através da ligação de aproximadamente 12 km de rede de energia elétrica, no 

trecho que compreende após a balsa do Rio Sucunduri na BR-230, Transamazônica; OFÍCIO Nº 

676/2023-CMA- Solicitação formulada em plenário pelo Vereador Maxsael Fernandes da Luz, 

agradecendo o Prefeito Municipal, Marcos Antônio Lise, pela disponibilização do caminhão 

Munck, na remoção e implantação de postes para realizar a ligação de aproximadamente 12 km de 

rede de energia elétrica, no trecho que compreende após a balsa do Rio Sucunduri na BR-230, 

Transamazônica; OFÍCIO Nº 677/2023-CMA- Solicitação formulada em plenário pelo Vereador 

Maxsael Fernandes da Luz, solicitando do Gerente Líder de Localidade da Amazonas Energia, 

Romildo de Souza Azevedo Junior, em caráter de urgência, a realização de podas das árvores no 

Distrito do Sucunduri, que estão atrapalhando as redes de distribuição de energia elétrica; OFÍCIO 

Nº 678/2023-CMA- Solicitação formulada em plenário pelo Vereador Maxsael Fernandes da Luz, 

solicitando da Empresa Operadora de Telefonia Móvel Claro, celeridade na resposta referente ao 

pedido à empresa, no qual foi proposto na última reunião que tiveram com os representantes da 

referida operadora, sobre ao acordo de concessão do terreno durante 05 anos sem cobrança de alu-

guel da área para a implantação da torre da claro, no Distrito do Sucunduri; OFÍCIO Nº 679/2023-

CMA- Solicitação formulada em plenário pelo Vereador Gevan Pires Barbosa, solicitando do Se-

cretário Municipal de Educação, Cleves Pires dos Santos a nova data da eleição para gestores das 

Escolas Municipais, assim que possível, encaminhe esta informação para a Comissão de Educação 

desta Casa Legislativa, a fim de que os Legisladores possam ter ciência e acompanhar o Processo; 

OFÍCIO Nº 680/2023-CMA- Solicitação formulada em plenário pelo Vereador Bruno José de Mo-

rais, solicitando à Mesa Diretora da Câmara Municipal de Apuí, uma planilha detalhada contendo 

todos os valores de entrada e saída do financeiro da Câmara municipal, especificando o destino 

dos gastos referente ao período de janeiro de 2023 até o presente momento; OFÍCIO Nº 681/2023-

CMA- Solicitação formulada em plenário pelo Vereador Bruno José de Morais, solicitando do 

Prefeito Municipal, Marcos Antônio Lise, Reiteração da Indicação N° 001/2023-GVBJM. A qual 

indica a Construção de um Ponto de Ônibus Escolar com cobertura ao lado da pracinha no bairro 

JK; OFÍCIO Nº 682/2023-CMA- Solicitação formulada em plenário pelo Vereador Bruno José de 

Morais, solicitando do Prefeito Municipal, Marcos Antônio Lise, Reiteração do OFÍCIO 

Nº060/2023-CMA, o qual solicita de Vossa Excelência esclarecimentos do seguinte questiona-

mento: Por qual motivo a Rua Gilberto Mestrinho, localizada no Bairro JK não está no projeto de 
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pavimentação asfáltica? OFÍCIO Nº 683/2023-CMA- Solicitação formulada em plenário pelo Ve-

reador Bruno José de Morais, solicitando do Secretário Municipal de Obras, Livaldo Antônio Ho-

norato, Reiteração do OFÍCIO Nº158/2023-CMA, o qual solicita de Vossa Senhoria, que coloque 

no Cronograma de Obras, o manilhamento da Rua Rio Araguaia no bairro JK, Rua Vinícius de 

Morais no Bairro da Morena e o Bairro Liberdade, principalmente neste último, nas ruas localiza-

das atrás do Hotel MG; OFÍCIO Nº 684-685/2023-CMA- Solicitação formulada em plenário pelo 

Vereador Bruno José de Morais, solicitando da Ministra da Saúde, Nísia Verônica Trindade Lima, 

e da Secretária Municipal de Saúde, Lexisandra Mara Pascoal, informações concernentes, referen-

tes ao valor do recurso federal repassado a secretaria municipal de saúde do município de Apuí, no 

valor de R$ 1.160.000,00 (Um Milhão Cento e Sessenta Mil Reais), o referido recurso foi dispo-

nibilizado com destinação especifica, ou de forma impositiva, onde poderá ser aplicado de acordo 

com as necessidades do município? OFÍCIO Nº 686/2023-CMA- Solicitação formulada em plená-

rio pelo Vereador Bruno José de Morais, solicitando do Prefeito Municipal, Marcos Antônio Lise, 

que tome providências quanto o cascalhamento em frete ao posto de saúde- UBS Eduardo Biazin, 

no Distrito do Sucunduri e na oportunidade solicita ainda que façam a drenagem e o manilhamen-

to nas Ruas do Distrito, aproveitando que os maquinários estão na referida localidade; OFÍCIO Nº 

687-688/2023-CMA- Solicitação formulada em plenário pelo Vereador Bruno José de Morais, 

solicitando que seja encaminhado a reiteração do OFÍCIO Nº 662-663/2023 – CMA, ao Senador 

da República pelo Amazonas, Francisco Plínio Valério Tomaz, e ao Deputado Estadual pelo Ama-

zonas, Francisco do Nascimento Gomes,  os quais solicitam a possibilidade de intercederem junto 

à Secretaria de Estado de Saúde do Amazonas – SES-AM, no sentido de viabilizar um mutirão 

para realizar cirurgias ortopédicas no Município de Apuí/AM; OFÍCIO Nº 689/2023-CMA- Soli-

citação formulada em plenário pelo Vereador Bruno José de Morais, solicitando do Gerente da 

Amazônia Navegações, Vitor Santana Neto, que divulgue para a população residente após a tra-

vessia do Rio Sucunduri, o contato do servidor que estiver de plantão no período noturno da Tra-

vessia da Balsa, para que em casos de saúde e urgências consigam fazer a travessia; OFÍCIO Nº 

690-691/2023-CMA- Solicitação formulada em plenário pelo Vereador Bruno José de Morais, 

agradecendo o Senador da República pelo Amazonas, Francisco Plínio Valério Tomaz, e ao Depu-

tado Estadual pelo Amazonas, Sidney Leite, pelo apoio prestado em prol do Distrito do Sucunduri, 

no que se refere a ligação de aproximadamente 12 km de rede de energia elétrica, no trecho que 

compreende após a balsa do Rio Sucunduri na BR-230, Transamazônica; OFÍCIO Nº 692/2023-

CMA- Solicitação formulada em plenário pelo Vereador (Presidente em exercício) Antônio Carlos 
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Moisés Franco, solicitando do Gerente Líder de Localidade da Amazonas Energia, Romildo de 

Souza Azevedo Junior, que disponibilize uma equipe para realizar substituição de 02 (dois) postes, 

um na BR 230, Transamazônica, Km 17, em frente à fazenda do Sr. Romildo Cavichiolli, sentido 

Distrito do Sucunduri, e o outro na Vicinal Três Estados, Km 20; OFÍCIO CONJUNTO Nº 

100/2023- CMA- Solicitação formulada em plenário em nome de todos os Vereador Presentes 

solicitando do Prefeito Municipal, Marcos Antônio Lise, providências no sentido de que seja im-

plantado, estruturado e colocado em funcionamento o INSTITUTO DE TRÂNSITO, TRANS-

PORTE E MOBILIDADE URBANA do Município de Apuí/Am- INSTRAN, instituídos nos ter-

mos da LEI MUNICIPAL Nº 346, DE 16 DE NOVEMBRO DE 2015; OFÍCIO CONJUNTO Nº 

101/2023-GVACMF-GVJBH- Solicitação formulada em plenário pelo Vereador (Presidente em 

exercício) Antônio Carlos Moisés Franco e pelo Vereador Juvenal Belo da Hora solicitando do 

Deputado Federal pelo Amazonas, Átila Sidney Lins de Albuquerque, prestimosa atenção de Vos-

sa Excelência, quanto à possibilidade de disponibilizar recursos financeiros, via Emenda Parla-

mentar para o município de Apuí, no sentido de viabilizar dois (02) poços artesianos para as Esco-

las Municipais da zona rural do município, sendo um na Escola Vilma Lemos, localizada no Setor 

três Estados e outro na Escola Ulisses Guimarães, localizada no Setor Estrada Nova, km 30; OFÍ-

CIO CONVITE Nº 053-054/2023-CMA- Solicitação formulada em plenário pelo Vereador Bruno 

José de Morais, convidando o Secretário de Assistência Social, Delmar José Hister e o Gerente do 

IDAM, João Hilário Borges de Bastos, para se fazerem presentes na reunião das comissões do dia 

28/11/2023, com início às 08:00h, no plenário da Câmara municipal, para tratar assuntos referente 

as cestas básicas que foram destinadas para o município de Apuí, e se já tem uma lista das famílias 

que serão contempladas para receber as referidas cestas; REQUERIMENTO Nº 015/2023-

GVGPB- JUSTIFICATIVA DE AUSÊNCIA; PORTARIA DA MESA DIRETORA Nº 048 DE 01 

DE DEZEMBRO DE 2023; OFÍCIO CONVITE Nº 055 a 081/2023-CMA- Encaminhamento de 

convite para autoridades do Município e da Capital, para se fazerem presentes na audiência públi-

ca a ser realizada no dia 08 de dezembro de 2023, com início às 09:00h no ginásio municipal, com 

o tema” Melhorias na qualidade do fornecimento de Energia Elétrica nas zonas Urbana e Rural e 

Ampliação de redes Urbana e Rural”; OFÍCIO RESPOSTA Nº 1257/2023-GAB/DP/FAAR- Res-

posta ao ofício nº 015/2023 -CMA; OFÍCIO RESPOSTA Nº 415/2023 – PRESI/COSAMA- Res-

posta ao ofício nº 081/2023 GVGPB-GVJBH-GVMFL. Após, o Presidente solicitou a Primeiro 

Secretária a inscrição dos oradores que irão usar a Tribuna, pela ordem a Tribuna esteve à disposi-

ção do Vereador Daniel Nonato Paz, cumprimentou a todos que se faziam presentes; solicitou um 
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ao Secretário de Obras, e a Engenheira Débora, onde pede que seja feito uma Notificação ao Se-

nhor Felipe Curtarelli e à sua empresa, que tem prestado serviços à Apuí, no Hospital Eduardo 

Braga, pois a obra irá completar um ano, na qual está sendo feita lentamente, com falta de serven-

tes, e que por ser uma obra de grande urgência, vem prejudicando a população de Apuí, como foi 

perdido o mutirão de cirurgias por falta da conclusão da obra. A Tribuna esteve à disposição do 

Vereador Juvenal Belo da Hora; cumprimentou a todos que se fizeram presente, a todos os Verea-

dores e funcionários em nome do Presidente; solicitou um Ofício ao CETAM, pedindo que seja 

ofertado cursos aos moradores da Comunidade do Trinta; sendo os cursos de corte e costura, pin-

tura em tecido, corte de cabelo e manicure, pois assim ajudará a fortalecer aquela comunidade 

dando oportunidades de obterem uma renda extra; pediu que fosse reiterado o Ofício a empresa 

AMATUR, onde pedia que saísse um ônibus de Apuí pelo menos uma vez na semana pela parte 

da manhã; falou sobre a escola da Comunidade do Trinta onde já fez pedido ao Secretário de 

Obras, para que fosse iniciado essa obra, pois a situação atual do prédio da escola é lamentoso; 

pediu que fosse enviado um Ofício a Secretaria de Obras, solicitando a resposta e que seja iniciado 

a obra da construção dessa escola. A Tribuna esteve à disposição do Vereador Maxsael Fernandes 

da Luz; que cedeu seu tempo de fala ao Presidente Pedro Renato Frozzi. Após, a Tribuna esteve à 

disposição do Vereador Antônio Carlos Moisés Franco; cumprimentou a todos os presentes em 

nome do Presidente; solicitou um Ofício ao Prefeito, onde pede que mande uma caçamba, uma 

patrol e uma carregadeira, no Setor Três Estados, para fazer reparos e recuperação nas estradas da 

Vicinal; pois foi promessa de campanha a ajuda prometida aos moradores daquele setor que sem-

pre o apoiou; falou sobre outra promessa de campanha que foi a aquisição de uma ambulância fixa 

no posto de saúde do Setor Três Estados, que ao menos a ambulância pequena do Distrito do Su-

cunduri seja direcionada para lá, pois o Distrito do Sucunduri receberá uma nova quatro por qua-

tro; solicitou também um Ofício a Secretária de Saúde e ao Prefeito, que seja feito a reforma do 

Posto de Saúde dor Setor Três Estados, por ser necessário devido às condições em que se encon-

tram atualmente. A Tribuna esteve à disposição do Vereador Presidente Pedro Renato Frozzi, 

cumprimentou a todos que ali se faziam presente; falou de usa viagem à Capital Manaus, onde es 

vários órgãos, onde deixou registrado o seu repúdio a empresa Claro Telefonia, onde nesses dias 

de viagem tentando agendar uma reunião, onde não obteve sucesso devido ao desinteresse da Em-

presa; mas como uma das pautas da agenda de viagem,  relatou a sua participação na Audiência 

Pública, sobre o tema Telecomunicações no Interior, onde pode perante a autoridades presentes e a 

um representante da Empresa Claro Telefonia que se encontrava na mesma Audiência, repudiá-los 
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por essa desconsideração com a população e pelo desrespeito com os representantes da população 

que os procuram onde o descaso no serviço prestado acontece em todas as cidades do interior do 

Amazonas;  esteve também na representação de Apuí; parabenizou ao representante de Apuí e 

toda a sua equipe pela dedicação que tem com o povo Apuiense que vai até a Capital em busca de 

ajuda na sua maioria de casos relacionados com a saúde onde são bem recebidos por todos; solici-

tou um Moção de Pesar a Família da Nicolly, pelo seu falecimento; falou sobre a perda do Profes-

sor Ricardo, que foi um grande amigo, onde ao saber recebeu a notícia com um grande choque; 

pediu também que fosse feito um Ofício de parabenização a todos os novos diretores das escolas 

municipais, a qual teve uma eleição, pediu com carinho especial ao Professor José Roberto que 

será novamente diretor da escola do Distrito do Sucunduri; solicitou também uma Moção de Para-

benização ao Major Roberto Carlos pela sua conquista onde obteve o mérito por todo o trabalho 

realizado no Município de Apuí, subir de patente de Capitão à Major; solicitou um Ofício em con-

junto com o Vereador Maxsael Fernandes da Luz, onde pede que a caçamba, a patrol e a retroes-

cavadeira que se encontra no Distrito do Sucunduri, sejam mantidas lá; para que assim possam 

trazer mais e mais melhorias aos moradores daquele Distrito que por muitos anos foi uma Comu-

nidade esquecida pelos poderes do Município de Apuí, mesmo sendo o Distrito que mais cresceu 

em Apuí; solicitou também um Ofício ao Deputado Átila Lins e ao Senador Omar Aziz, onde pe-

dem que fosse feito esse Ofício onde pedem a construção da ponte no Rio Sucunduri, pois estarão 

na Ministério de Infraestrutura com o Presidente do DNIT por existir uma grande chance da cons-

trução da ponte do Rio Sucunduri ser aceita, na qual beneficiará a todos os moradores que utilizam 

daquele rio para fazer a travessia que vivem sob humilhação e dificuldades para fazer aquela tra-

vessia; rio esse que tendo a construção dessa ponte beneficiará a todos, por ser rota de grande im-

portância para toda a região Norte do País; sobre os moradores residente do outro lado do Rio Su-

cunduri, solicitou um Ofício de agradecimento pela parceria dos moradores da Vicinal Santarém, 

onde pode acompanhar de perto a melhoria que já chegou para os moradores dessa Vicinal; agra-

deceu também ao Vereador Maxsael Fernandes da Luz pelo trabalho de parceria feito no Distrito 

do Sucunduri, onde ambos trabalham unidos em prol do Distrito, em prol da melhoria do Distrito e 

não atacando reciprocamente querendo diminuir o trabalho feito por cada um no Distrito do Su-

cunduri; falou sobre um pedido feito em Manaus em uma das viagens à Capital; foi pedido que 

fosse feito um Curso de Técnico em Enfermagem elaborado no Distrito do Sucunduri; onde a res-

posta já saiu, e será realizado esse curso, com trinta vagas, em parceria com a Prefeitura Munici-

pal; para ser uma oportunidade de emprego para os moradores daquela localização; falou sobre a 
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Audiência Pública que acontecerá no Município de Apuí, que tratará da Melhoria no Fornecimen-

to, Distribuição e Expansão da Energia Elétrica, tanto na área urbana quanto rural; pediu compro-

metimento por parte dos Vereadores, para trazer a população, onde muitos estão sendo lesados 

devido à instabilidade na rede elétrica, pediu a todos e a população que tiveram prejuízo e que 

tenham aparelhos que queimaram devido à instabilidade no fornecimento de energia elétrica, que 

traga suas reclamações para ser discutido na Audiência uma forma de poder ajudar e sanar esses 

problemas e conseguir uma forma de ressarcir essa população; pede que seja feito essa divulgação 

a toda a população para poderem se unir, comparecer em peso a essa Audiência que é o maior in-

teressado; falou sobre a cobrança sobre prestação de contas da Câmara, onde informou que todo 

mês a Prestação de Contas; é fixada no mural e no Portal da Transparência da Câmara, sendo que 

todo o cidadão que tem interesse em saber o dinheiro que entrou, e como está sendo gasto, tem 

esse acesso; falou sobre todas as buscas feito no Distrito do Sucunduri atrás dos problemas, e das 

buscas incessantes atrás das soluções para esses problemas, por ser morador há anos do Distrito, 

com família criada no Distrito e o anseio de ver a Comunidade cada dia melhor é grande; e não 

permitirá que Vereadores da Câmara de Apuí, vá até a comunidade visitar e difamar seu nome e 

manchar sua honra; pois se trata de política suja e imoral, que é característica de Vereador que não 

sabe trabalhar, não tem propostas de trabalho e só restam as críticas aos trabalhos que estão sendo 

feito. Após o Presidente solicitou que fosse feito a leitura da Ordem do Dia: PARECER 

CONJUNTO Nº039/2023-CLJRF/CFO- “Dispõe sobre a deliberação do Projeto de Decreto 

Legislativo Nº 011, de 22 de novembro de 2023, de autoria do Vereador Daniel Nonato Paz”. após 

a discussão foi passado para a votação onde foram aprovadas por unanimidade. REQUERIMEN-

TO Nº 026-GVACMF- Requer Moção de congratulação aos servidores municipais da secretaria 

de Obras, os Senhores: CARLOS DA SILVA MELO e PAULO AUGUSTO ALVES PINTO, 

pelos relevantes serviços prestados ao município de Apuí/Am. após a discussão foi passado para a 

votação onde foram aprovadas por unanimidade. INDICAÇÃO Nº 004/2023-GVACMF- Indica ao 

Poder Executivo que viabilize uma das ambulâncias a serem recebidas pela Prefeitura municipal 

de Apuí/Am para atender o Setor 03 (três) Estados. após a discussão foi passado para a votação 

onde foram aprovadas por unanimidade. INDICAÇÃO CONJUNTA Nº 003/2023-CMA- Indica 

ao Chefe do Poder Executivo que seja criada a Secretaria de segurança pública, que tem por 

finalidade promover segurança à população Apuiense e a preservação do Patrimônio Público. após 

a discussão foi passado para a votação onde foram aprovadas por unanimidade. Nada mais a ser 

tratado, o Excelentíssimo Senhor Presidente, às 10h13 (dez horas e treze minutos), sob a Proteção 
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de Deus, declarou encerrada a 113º (centésima décima terceira) Sessão Ordinária, do 3º (Terceiro) 

Período da 9ª (Nona) Legislatura. E, para constar, eu, Douglas Santos Rocha, Assessor De Comu-

nicação E Mídia, lavrei a presente Ata, que após lida e aprovada, será assinada pelos de direito. 

Município de Apuí, Estado do Amazonas, realizada em 04/12/2023 (quatro de dezembro do ano 

de dois mil e vinte e três). 

 

Pedro Renato Frozzi — Presidente                                  Jonas Neves de Castro — Vice-Presidente 

Gesiane Pereira — Primeira Secretária         Antônio Carlos Moisés Franco — Segundo Secretário 

Maxsael Fernandes da Luz — Vereador                         Leonilda Iaski da Rocha Supi — Vereador 

Éber José da Silva — Vereador                                           Juvenal Belo da Hora — Vereador 

Bruno José de Morais — Vereador                                      Daniel Nonato Paz Vereador 

Gevan Pires Barbosa — Vereador 
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